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Referat af Årsmøde 2018 

Frivillighedscenteret, Farimagsvej 16, 4700 Næstved i Folkerummet 

Velkomst af Pia Bakkegård og mødet startede med smørrebrød.  

Derefter oplæg ved Mette Søndergaard Pedersen, organisations- og udviklingskonsulent i DH.  

Mette fortalte om hvordan det er at være aktiv i DH, og gav en hurtig gennemgang af hvordan DH organi-

satorisk er opbygget, da alle tilstedeværeden kommer fra forskellige tilsluttede foreninger under DH.  

Mette fortalte også om de muligheder det giver, f. eks. politisk og via handicaprådet. DH lokalafdeling er et 

meget vigtigt bagland for Handicaprådet, der kan føde rådets medlemmer med viden i de forskellige 

foreningers specifikke problematikker. 

Årsmøde ifølge vedtægterne. 

Dagsorden til Årsmøde DH Næstved torsdag den 11. januar 2018: 

1. Valg af dirigent 

2. Valg af referent 

3. Godkendelse af dagsorden 

4. Navne opråb / optælling af stemmeberettigede 

5. Valg af stemmetæller 

6. Fremlæggelse af årsberetning 

7. Fremlæggelse af handleplan 2018  

8. Fremlæggelse af forslag til at søge § 18 midler hos Næstved kommune eller ej 

9. Fremlæggelse af regnskab 

10. Valg:  

 Bestyrelsen skal vælges, dvs. formand, forretningsmedlemmer  

  (formand for et år og forretningsmedlemmer for et eller to år)  

   og suppleanter som vælges for et år. 

11. Valg til Handicapråd 

12. Indkomne forslag (skal være DH Næstved i hænde senest 20 dage før årsmødet) 

13. Eventuelt. 

 

Punkt 1: Valg af dirigent - Pia Bakkegård blev foreslået og valgt 

  Pia konstaterede at mødet var indkaldt efter § 2 stk. 6 og skal være indkaldt seneste en måned                     

   før, og indkaldelsen er udsendt den 11. december 2017.  

Punkt 2: Valg af referent - Tonny Ploug blev foreslået og valgt  

Punkt 3: Godkendelse af dagsorden - Godkendt uden kommentar 

Punkt 4: Navneopråb / optælling af stemmeberettede: 

   Følgende foreninger og repræsentanter var tilstede: 
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 X Osteoporoseforeningen Afd Storstrøm  Jørdis Kobold  Næstved 

        Stella Steengaard Frederiksberg 

 X Scleroseforeningen   Peer Hansen   Næstved 

 X  Muskelsvindfonden   Nicolaj Højholt Næstved 

  ADHD-foreningen   Pia Bakkegaard Næstved 

 X      Jytte Bo Nielsen  Næstved 

      Anja Hansen   Næstved 

  Psoriasisforeningen Storstrøms kreds  Eli Glückstadt Hørve 

  X Næstved Døveforening + 2 tolke  Carsten Jensen Næstved 

      Jessica Rohde Næstved 

  X Dansk Handicap Forbund Næstved afd.  Tonny Ploug + hjælper Næstved 

      Mona Lisa Serritslev  Næstved 

      Hanne Stampe Næstved 

  X Parkinsonforeningen    Bent Bendix  Næstved 

      Bjarne Månsson Eskilstrup 

  DH     Mette Søndergård Taastrup 

  7 stemmeberettigede og i alt 19 personer.  

Punkt 5:  Valg af stemmetæller - Hjælper og tolk  

Punkt 6:  Fremlæggelse af årsberetning - Pia Bakkegaard fortalte at DH Næstved ikke har fungeret de sidst   

   3-4 år, så derfor er der ingen årsberetning. - Årsmødet tog dette til efterretning.  

Punkt 7:  Fremlæggelse af handleplan 2018 til godkendelse. - Pia forklarede at da DH Næstved ikke har  

  fungeret de sidst 3-4 år, foreslås at det bliver den nye bestyrelse der arbejder med at fremstille en  

  ny handleplan for 2018. Årsmødet tog dette til efterretning. 

Punkt 8:  Fremlæggelse af forslag til at søge § 18 midler hos Næstved kommune eller ej. - Tonny fortalte at  

  styregruppen ikke var helt sikker på hvordan DH Næstved mulighed for at søge § 18 midler da  

  medlemsforeningerne i mange tilfælde selv ansøger om § 18. - Stella Steengaard forklarede at  

      grundforeningen kan lade DH søge de midler som ikke grundforeningen ikke selv søger, kan søges  

  i DH Næstved, så dette mente Stella at vi skulle stemme om nu, men flere i forsamlingen bl. a. 

 DHF, Døveforeningen og Parkinsonforeningen kunne selvfølgelig ikke beslutte på deres forenin-  

  gerne vegne om dette og ville have det op på et bestyrelsesmøde i respektive forening først.  

   Beslutningen at dette sættes dagsorden igen til næste år. 

Punkt 9:   Fremlæggelse af regnskab - Pia har fået regnskabet fra DH økonomiafd. og der står i øjeblikket ca. 

   14.000 kr på vores konto.  - Godkendt 

Punkt 10:  Valg: 

 Der blev snakked lidt frem og tilbage omkring bestyrelse og forretningsmedlemmer 

   og der er lidt anderledes pga. DH er en paraplyorganisation. Årsmødet har derfor 

  valgt følgende til at varetage DH Næstved arbejde det næste år: 

   Formand:  Pia Bakkegaard - ADHD-foreningen 
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  Nicolaj Højholt - Muskelsvindsfonden 

   Peer Hansen - Scleroseforeningen 

   Mona Lisa Serritslev - Dansk Handicap Forbund 

   Tonny Ploug - Dansk Handicap Forbund 

   Jørdis Kobold- Osteoporoseforeningen  

  Stella Steengaard - Osteoporoseforeningen 

Punkt 11: Valg til Handicaprådet: 

 Formand:  Tonny Ploug - Dansk Handicap Forbund 

  Peer Hansen - Scleroseforeningen 

  Mona Lise Serritslev - Dansk Handicap Forbund 

   Jessica Rohde - Døveforeningen 

  Anja Hansen - ADHD-foreningen 

 Følgende blev valgt, men det er vigtigt at alle valgte, får deres grundforening til at fremsende    

  ”skema til indstilling af kandidater til handicaprådet” til formand Pia Bakkegaard så hurtigt som   

  muligt, så DH Næstved kan sende kandidaterne til Næstved kommune, da indstillingerne skal på et  

  byrådsmøde inden handicaprådet kan træde til. 

Punkt 12: Indkommende forslag - ingen forslag. 

Punkt 13: Eventuelt - Da DH Næstved hjemmeside gerne skulle op og står og opdateres blev vi opfordret til at  

  finde en Webansvarlig og Nicolaj Højholt ville gerne se om han kunne hjælpe til med det.  

  Stella Steensgaard ville foreslå at der på et af de første møder i handicaprådet, skulle være et 

   punkt med en kort gennemgang at FN’s handicapkonventioner, således at handicaprådet i deres  

   efterfølgende arbejde, altid havde handicapkonventionerne i baghovedet.  

 

Pia Bakkegaard takkede for valget og afsluttede årsmødet. 

Næstved den 12. januar 2018 

 

Referent Tonny Ploug 


